

DUPLICAT

Regulamentul Oficial al promoției

"Câștigă relaxat 10X10.000 de Euro"

15.08.2014 – 15.11.2014



SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL CAMPANIEI ȘI REGULAMENTUL OFICIAL

Campania promoțională "**Caștigă relaxat 10x10000 EURO**" este organizată de **Ursus Breweries S.A.**, cu sediul în Soseaua Pipera, nr. 43, Corp A, et. 2, Sector 2, **București**, înregistrată la Registrul Comerțului București sub nr. J40/20456/2005, CUI RO 199095, înregistrat ca Operator de date cu caracter personal sub nr. **5865**.

Activitățile legate și/sau implicate de aplicarea și/sau dispozițiilor prezentului Regulament Oficial al promoției și Baza de date a Campaniei promoționale vor fi operate prin intermediul agentiei **Pella Events S.R.L.**, societate comercială cu sediul în România, Mun. București, Strada Siret nr. 40, camera 1, bloc (corp) B, ap. 2, Sector 1, înregistrată la Registrul Comerțului cu numărul J40/11768/2008, C.U.I. RO24163269, reprezentată legal prin Dl. Eugen Saulea, în calitate de Director General. Agenția este înregistrată în registrul de evidență al ANSPDCP cu numărul 17974.

Participanții la Promoție sunt obligați să respecte termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial al Campaniei ("Regulamentul Oficial"), potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul oficial va putea fi găsit, începând cel târziu cu data de 15 august 2014 pe site-urile www.infopromotii.ro și www.bereciucas.ro. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica Regulamentul Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după menționarea prealabilă a acestora pe site-urile www.infopromotii.ro și www.bereciucas.ro.

SECȚIUNEA 2. DURATA PROMOTIEI ȘI ARIA DE DESFĂȘURARE

Campania promoțională „Castiga relaxat 10x10000 EURO” va începe la data de 15.08.2014 și se va încheia la data de 31.10.2014. Campania este organizată și se desfășoară pe întreg teritoriul României, în limita stocului disponibil de produse participante.

După data de 31.10.2014, produsele cu ambalaj de promoție își pierd calitatea de a participa la promoție. Organizatorul nu este responsabil pentru comercializarea produselor care au fost inscripționate cu informațiile referitoare la promoție după data încetării acesteia. Premiile de tip doza sau sticla de bere pot fi ridicate până la data de 15.11.2014.

SECȚIUNEA 3. DREPT DE PARTICIPARE

Pot participa la campania promoțională numai persoanele fizice, cetățeni români, cu vârsta de 18 ani implinită până la data de 15.08.2014, care au domiciliul pe teritoriul României și care sunt de acord cu prevederile prezentului regulament.

Nu pot participa la această campanie promoțională angajații Ursus Breweries S.A., ai companiilor distribuitoare de pe teritoriul României, angajații Pella Events, ai companiilor implicate direct sau indirect în organizarea promoției și nici rudele de gradul I ale acestora.

SECȚIUNEA 4. MARCILE ȘI AMBALAJELE PARTICIPANTE

Marcile și ambalajele participante sunt:

- berea Ciucas de 0.5L- ambalaj de sticla
- berea Ciucas de 0.5L- ambalaj cutie(doza)
- berea Ciucas 2,5L- ambalaj PET

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL CAMPANIEI PROMOTIONALE

Participanții la această promoție trebuie să îndeplinească toate condițiile de validare și să verifice dacă au câștigat un premiu observând mesajele inscripționate sub capacele produselor participante în perioada promoțională.

Sub fiecare capac sau cheita pentru deschidere al/a unui produs participant la promoție există unul dintre mesajele:

- sub capacele de bere Ciucas sticla 0.5, bere Ciucas la PET de 2,5L și sub cheita bere Ciucas cutie (doza) pot fi următoarele mesaje:
 - "10 000 Euro" – în acest caz cumpărătorul a câștigat un premiu constând în 10 000 euro;
 - "Sticla" – în acest caz cumpărătorul a câștigat o sticla de bere Ciucas la 0.5 l;

- o "Doza" - in acest caz cumparatorul a castigat o doza de bere Ciucas la 0.5 l;
- o "NECAST" - in acest caz cumparatorul nu a castigat niciun premiu.



In cazul in care este vorba de un capac sau de o cheita castigator(are) cu mesajul "sticla/doza" castigatorul trebuie sa faca unul dintre urmatoarele lucruri:

- sa mearga la una din locatiile marcate cu insemnele „Ridica-ti de AICI premiul Ciucas”, sa aiba in posesia sa capacul/ cheita castigator/oare pentru a putea ridica direct premiul.
- sau sa apeleze linia informativa a campaniei, 0317800035 apel cu tarif normal, de Luni pana Vineri, intre orele 09:00 – 18:00, deschisa pe toata durata promotiei, (cu exceptia sarbatorilor legale) si sa comunice faptul ca este in posesia unui capac/ cheita castigator (oare), impreuna cu datele personale, pana la cel tarziu data de 15.11.2014. Operatorul liniei informative ii va comunica care este magazinul cel mai apropiat de zona de resedinta a castigatorului de unde isi poate ridica premiul. Castigatorul trebuie sa se deplaseze personal la adresa indicata pentru a putea intra in posesia premiului pana la data de 15.11.2014 (data prezentarii la locatie).

In ambele situatii mentionate mai sus, castigatorul poate intra in posesia premiului prin prezentarea capacului/cheitei castigator (oare). Predarea/primirea premiului se va efectua pe baza de borderou continand datele complete de identificare ale castigatorului (nume, prenume, cod numeric personal, numar de telefon si semnatura de primire).

In cazul in care este vorba de un capac sau cheita castigator (oare) cu mesajul "10 000 euro", castigatorul trebuie sa apeleze linia informativa a campaniei, 0317800035 apel cu tarif normal, de Luni pana Vineri, intre orele 09:00 – 18:00, deschisa pe toata durata promotiei, cu exceptia sarbatorilor legale, pana la cel tarziu data 31.10.2014 si sa comunice faptul ca este in posesia capacului castigator, impreuna cu datele personale (nume, prenume, cod numeric personal, adresa, seria si nr BI / CI, numar de telefon). Organizatorul il va contacta in termen de maxim 48 de ore de data la care acesta a apelat linia informativa, pentru a valida premiul. Validarea finala a premiului va fi efectuata o data cu prezentarea de catre castigator a capacului castigator organizatorului.

Linia informativa a campaniei, 0317800035 apel cu tarif normal, cu functionare de Luni pana Vineri, intre orele 09:00 – 18:00 (cu exceptia sarbatorilor legale) va putea fi apelata incepand cu data de 1 august 2014 pana la data de 15 noiembrie 2014 inclusiv.

SECTIUNEA 6. PREMIILE ŞI ACORDAREA LOR

6.1 Premiile

În cadrul acestei campanii vor fi acordate următoarele premii:

- 600 000 premii constând într-o doza Ciucas 0.5 l. Valoarea comerciala a unei doze de Ciucas 0.5 l este 1,8 ron, iar valoarea totala este de 1,080,000.00 ron fara TVA.
- 400 000 premii constând in sticle de Ciucas la 0.5 l; Valoarea comerciala a unei sticle de Ciucas 0.5 l este 1,5 ron, iar valoarea totala este de 600,000.00 ron fara TVA.
- 10 premii a cate 10 000 euro. Câştigătorilor li se va acorda contravaloarea in LEI a sumei, la cursul BNR de 4.3878 LEI/ 1 EURO din data de 03.07.2014. Valoarea unitara a unui premiu este 43.878 RON, iar valoarea totala a celor 10 premii este de 438.780 RON

Mesajele care vor putea fi gasite sub capacele de Ciucas sticla 0.5L, bere Ciucas la PET de 2,5L si sub cheita bere Ciucas doza (cutie) 0,5L sunt urmatoarele:

- "Sticla" sau „doza”- in acest caz cumparatorul a castigat un premiu constand intr-o sticla sau o doza de Ciucas 0.5 l.
- "10 000 euro" – in acest caz cumparatorul a castigat un premiu constand in 10 000 euro.
- "NECAST" - mesaj necastigator.

Valoarea estimata totala a premiilor este de 2,118,780.00 RON(-fara TVA).

6.2 Acordarea premiilor

Daca sub capacul participant la promotie SAU sub cheita cumparatorul gaseste textul "sticla" sau „doza" poate ridica premiul constand intr-o sticla de bere Ciucas 0.5l sau o doza de bere Ciucas 0.5l de la magazinele desemnate de organizator pana la data de 15.11.2014.

Magazinele participante la promotie, de unde castigatorii isi pot ridica premiile constand in sticle/doze de bere Ciucas se pot afla apeland linia informativa a promotiei 031 78 00 035.

In fiecare locatie unde in schimbul capacului castigator se poate ridica premiul se va intocmi un borderou cu datele complete de identificare ale fiecarui castigator (nume, prenume, cod numeric personal, numar de telefon) si semnatura de primire

Daca participantul descopera sub capac sau sub cheita textul "10 000 euro", acesta va trebui sa sune la linia informativa a promotiei 0317800035, intre orele 09:00 – 18:00, de Luni pana Vineri, cu exceptia sarbatorilor legale si va trebui sa comunice datele sale personale si de contact (asa cum apar in actul de identitate: nume, prenume, CNP, serie si nr BI / CI, adresa si nr de telefon).

Organizatorul va contacta castigatorii pentru validarea premiului in termen de maxim 48 de ore de la data la care acestia au apelat linia informativa. Dupa ce capacul este autentificat (capacul va fi verificat pentru a se valida autenticitatea) iar castigatorul este validat, acesta din urma va intra in posesia premiului printr-un ordin bancar, banii fiind virati in contul castigatorului, cont care se va regasi in procesul de verbal de validare castigator, legalizat la notar.

SECTIUNEA 7. CONFIDENTIALITATEA DATELOR

Prin participarea la Promotie, participantii confirmă cunoașterea prevederilor Regulamentului și își exprimă acordul în privința acestora.

Organizatorul se obligă să furnizeze informațiile de natura secretului profesional doar cu respectarea prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 99/2006 privind institutiile de credit și adecvarea capitalului și să prelucreze datele cu caracter personal ale Participanților la prezenta Campanie Promoțională, în scopul prezentei Campanii Promoționale și în conformitate cu prevederile Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, completată și modificată.

Participanții la Campanie, în calitate de persoane vizate, au, conform Legii 677/2001, următoarele drepturi:

- a) dreptul la informare (art.12) – potrivit caruia persoana vizată are dreptul de a obține informații cu privire la identitatea operatorului, a scopului în care se face prelucrarea datelor, precum și orice alte informații suplimentare impuse de lege
- b) dreptul de acces la date (art.13) – potrivit caruia persoana vizată are dreptul de a obține de la Organizator, la cerere și în mod gratuit pentru o solicitare pe an, confirmarea faptului că datele care îi privesc sunt sau nu sunt prelucrate de către Organizator
- c) dreptul de intervenție asupra datelor (art.14) - potrivit caruia persoana vizată are dreptul de a obține de la Organizator, la cerere și în mod gratuit: a) după caz, rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor a caror prelucrare nu este conform legii, în special a datelor incomplete sau inexacte; b) după caz, transformarea în date anonime a datelor a caror prelucrare nu este conforma legii; c) realizarea notificării către terțe persoane cărora le-au fost dezvaluite datele, a oricărei operațiuni efectuate conform lit. a) și lit. b), dacă o asemenea notificare nu se dovedește imposibilă sau nu presupune un efort disproportionat față de interesul legitim care ar putea fi lezat
- d) dreptul de opoziție (art. 15) – potrivit caruia persoana vizată are dreptul de a se opune în orice moment, în mod gratuit și fără nici o justificare, ca datele care o vizează să fie prelucrate în scop de marketing direct, în numele operatorului sau al unui terț, sau să fie dezvaluite unor terți într-un asemenea scop, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare
- e) dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale (art.17) – potrivit caruia persoana vizată are dreptul de a cere și de a obține: a) retragerea sau anularea oricărei decizii care produce efecte juridice în privința sa, adoptată exclusiv pe baza unei prelucrări de date cu caracter personal, efectuată prin mijloace automate, destinată să evalueze unele aspecte ale personalității sale, precum și competența profesională, credibilitatea, comportamentul sau alte asemenea aspecte b) reevaluarea oricărei alte decizii luate în privința sa, care o afectează în mod semnificativ, dacă decizia a fost adoptată exclusiv pe baza unei prelucrări de date care intruneste condițiile prevăzute la lit a)
- f) dreptul de a se adresa justiției (art.18) – potrivit caruia persoana vizată se poate adresa justiției pentru apararea oricărui drepturi garantate de Legea 677/2001, fără a se aduce atingere posibilității de a se adresa cu plângere autorității de supraveghere.

La cererea oricărui client Organizatorul va asigura acestora exercitarea oricăruia dintre drepturile prevăzute mai sus. Pentru exercitarea acestor drepturi, participanții la campanie vor trimite Organizatorului pe adresa Soseaua Pipera, nr. 43, Corp A, et. 2, Sector 2, **București**, Ursus Breweries, în atenția „Departamentului Marketing”, o cerere întocmită în forma scrisă, datată și semnată.

SECTIUNEA 8. TAXE SI IMPOZITE AFERENTE

Organizatorul se obliga sa retina –, sa vireze si sa declare impozitul datorat pentru veniturile constand in premiile acordate castigatorilor cu cetatenie romana, prin intermediul Agentiei, in conformitate cu prevederile art. 77 alin (1 s i4) din Codul Fiscal aprobat prin legea 571 din 22/12/2003, cu modificarile si completarile ulterioare, orice alte obligatii de

orice alta natura, in legatura cu acestea, fiind in sarcina exclusiva a castigatorilor. De asemenea organizatorului va suporta toate taxele bancare implicate de virarea celor 10 premii x 10000 EURO.

SECTIUNEA 9. LITIGII

Eventualele litigii aparute intre organizator si participantii la campania promotionala se vor rezolva pe cale amiabila sau in cazul in care aceasta nu va fi posibila, litigiile vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente.

SECTIUNEA 10. INTRERUPEREA CAMPANIEI PROMOTIONALE

Campania promotionala va putea fi intrerupta doar in caz de forta majora sau printr-o decizie a organizatorului, dar nu inainte de a anunta publicul intr-un cotidian national.

SECTIUNEA 11. REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOTIONALE

Regulamentul de participare autentificat este disponibil in copie, in mod gratuit, oricarii solicitant, pe site-ul www.infopromotii.ro si www.bereciucas.ro pe toata perioada campaniei.

Participarea la aceasta campanie implica obligativitatea respectarii prevederilor prezentului Regulament.

SECTIUNEA 12. DIVERSE

Prin înscrierea la Promoție, participanții sunt de acord ca, în cazul în care vor câștiga, numele acestora și imaginea să fie făcute publice și folosite în scopuri publicitare, fără alte obligații sau plăți.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica datele și durata Promoției și va face public acest lucru.

Redactat și procesat într-un exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și patru duplicate, din care unul se păstrează în arhiva biroului și trei exemplare au fost eliberate părții.

S.C. PELLA EVENTS S.R.L.



ROMÂNIA
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI
BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL LAZĂR MONICA-ȘTEFANIA
Licența de funcționare nr. 2545/2236/12.12.2013

Sediul : București, B-dul Ion Mihalache nr.126, Bl.2, Sc.A, Et.1, Ap.6, sector 1
Tel/fax : 021/665 73 13 ; e-mail : notarulmeu@gmail.com

ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR. 1162
ANUL 2014 LUNA 07 ZIUA 22

În fața mea, **Lazăr Monica-Ștefania**, notar public, la sediul biroului, s-a prezentat:

- **CIUPITU ALINA-NICOLETA**, cetățean român, cu domiciliul în mun. Brăila, str. Borzești nr. 21, județ Brăila, posesoare a C.I. seria XR nr. 147304, eliberată de poliția Mun. Brăila la data de 03.02.2004, cod numeric personal 2891202090059, în calitate de mandatar al **S.C. PELLA EVENTS S.R.L.**, persoană juridică română cu sediul în mun. București, Strada Siret nr. 40, camera 1, bloc (corp) B, ap. 2, Sector 1, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/11768 /2008, având CUI 24163269, în baza Procurii autentificate sub nr. 1242/08.06.2011 de BNP Lazăr Monica-Ștefania cu sediul în București,

Care, după ce a citit actul a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar.

În temeiul art. 12 lit. b) din Legea nr. 36/1995, republicată, cu modificările ulterioare,

SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS

S-a încasat onorariu în sumă de 140 lei și TVA în sumă de 33,60 lei, conform OP.

NOTAR PUBLIC,
Lazăr Monica-Ștefania,

Prezentul duplicat s-a întocmit în 4 exemplare, de **Lazăr Monica-Ștefania**, notar public, astăzi, data autentificării actului, și are aceeași forță probantă ca originalul.

